



Новый диализный центр рассчитан на 16 мест

Диализ становится доступнее

Наталья ДЮРЯГИНА

Вчера в Екатеринбурге открылся новый диализный центр, который сможет ежедневно принимать по списку ОМС по 48 пациентов с хроническими болезнями почек. Это позволит разгрузить имеющиеся отделения диализа в больницах региона и оказывать необходимую своевременную медицинскую помощь большему числу свердловчан.

открыли за счёт частного инвестора ООО «Уральский медицинский центр», поэтому приём там станет доступен и за собственные деньги, и по программе ОМС, по которой проходят лечение большинство людей с болезнями почек. Центр получит средства со страховых отчислений пациентов.

Больные будут проходить лечение на новых эффективных диализных аппаратах с удобными креслами, — рассказал главный врач Уральского медицинского центра Сергей Захаров. — Современное оборудование позволяет лечение в режиме реального времени наблюдать за состоянием каждого пациента во время процедуры. Все данные автоматически загружаются в систему и хранятся не менее четырёх лет.

Пациентов в новом центре начнут принимать уже с сегодняшнего дня. К 2022 году, по словам директора Уральского медицинского центра Елены Мироновой, в Свердловской области откроют ещё пять таких центров. Для их создания рассматриваются Берёзовский, Сысерт, село Байкалово, Полеской, Богданович или Сухой Лог.

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, к социально значимой информации».

Всего в Свердловской области действует 28 отделений диализа. Новый диализный центр в Екатеринбурге

Рудник с оранжевой «обложкой»

Под Лёвихой тратят миллионы для защиты природы. Достаточно ли этого?

Галина СОКОЛОВА

Средний Урал по праву гордится богатыми залежами полезных ископаемых, но у горнодобывающей отрасли есть «побочные эффекты». Там, где велась или ведётся горные работы, неизбежно происходят деградация земель и техногенные образования: карьеры, отвалы, шламовые пустыни. Марсианские территории под Богдановичем, мёртвые озёра Дегтярская, пески аглофабрик в Качканаре и Куше... Вся карта нашего региона в таких опасных пятнах. Одно из самых ярких — на месте шахт Лёвихинского медного рудника. Каждый раз после фотографий, появившихся в Интернете, мир вздрагивает и говорит об экокатастрофе. Так было в 2015-м, 2018-м и сейчас. Облгазета выяснила, что кроется за оранжевой «обложкой» Лёвихи.



Вот такой космический пейзаж можно увидеть под Лёвихой

— не токарный цех, нажатием кнопки процесс не остановить. Выработки давно бездействуют, а шахтная вода живёт своей жизнью. Смешиваясь под землёй с медным колчеданом, имеющим высокое содержание серы, кислая вода изливается на поверхность.

Улавливать и обезвреживать ручьи, называемые в народе «кислоткой», призвана станция нейтрализации. Она принадлежит государственному учреждению «УралМоннайт». С шахты тут встречается вода с pH от 2,5 до 3,5 (pH яблочного сока) и, добавляя щелочное молочко, повышая до pH 6,5 (водородный показатель питьевой воды). Процесс весьма затратный. Только на покупку известки ежегодно тратится до 30 миллионов рублей. Всего же годовой бюджет Лёвихинского филиала, отвечающего за нейтрализацию стоков Белореченского, Ломовского, Карпушинского и Лёвихинского остановленных рудников, превышает 80 миллионов рублей.

После этого правительство Свердловской области пыталось пристроить рудник в хорошие руки. Например, в 2003-м предложение взяла Лёвиху под крыло группа УГМК, но актив посчитали слишком проблемным. Рудник остановили, рабочих трудоустроили на Высокогорском ГОКе. При этом шах-

та — не токарный цех, нажатием кнопки процесс не остановить. Выработки давно бездействуют, а шахтная вода живёт своей жизнью. Смешиваясь под землёй с медным колчеданом, имеющим высокое содержание серы, кислая вода изливается на поверхность.

Улавливать и обезвреживать ручьи, называемые в народе «кислоткой», призвана станция нейтрализации. Она принадлежит государственному учреждению «УралМоннайт». С шахты тут встречается вода с pH от 2,5 до 3,5 (pH яблочного сока) и, добавляя щелочное молочко, повышая до pH 6,5 (водородный показатель питьевой воды). Процесс весьма затратный. Только на покупку известки ежегодно тратится до 30 миллионов рублей.

После этого правительство Свердловской области пыталось пристроить рудник в хорошие руки. Например, в 2003-м предложение взяла Лёвиху под крыло группа УГМК, но актив посчитали слишком проблемным. Рудник остановили, рабочих трудоустроили на Высокогорском ГОКе. При этом шах-

та — не токарный цех, нажатием кнопки процесс не остановить. Выработки давно бездействуют, а шахтная вода живёт своей жизнью. Смешиваясь под землёй с медным колчеданом, имеющим высокое содержание серы, кислая вода изливается на поверхность.

Улавливать и обезвреживать ручьи, называемые в народе «кислоткой», призвана станция нейтрализации. Она принадлежит государственному учреждению «УралМоннайт». С шахты тут встречается вода с pH от 2,5 до 3,5 (pH яблочного сока) и, добавляя щелочное молочко, повышая до pH 6,5 (водородный показатель питьевой воды). Процесс весьма затратный. Только на покупку известки ежегодно тратится до 30 миллионов рублей.

После этого правительство Свердловской области пыталось пристроить рудник в хорошие руки. Например, в 2003-м предложение взяла Лёвиху под крыло группа УГМК, но актив посчитали слишком проблемным. Рудник остановили, рабочих трудоустроили на Высокогорском ГОКе. При этом шах-

Жители уверены, что речи об экологической катастрофе не идёт, но вред природе полностью не исключается. С этим согласны и в министерстве природных ресурсов и экологии Свердловской области. На территории рудника запланированы научно-исследовательские работы, чтобы определить, какие технические мероприятия улучшат экологическую ситуацию. Сейчас идёт поиск организации, которая займётся анализом.

Станция нейтрализации требует реконструкции, чтобы защитить нашу природу. Угрозы для жителей Лёвихи эти стоки не представляют, ведь водозобор находится выше по течению. И всё-таки поселок испытывает серьёзную техногенную нагрузку — вокруг отвалы, провалы, промзоны. Этим нужно заниматься, но ни областных, ни тем более муниципальных средств для оздоровления территории не хватит. Выходом могло бы стать участие в федеральной программе, — считает Александр Оскин.

Жители уверены, что речи об экологической катастрофе не идёт, но вред природе полностью не исключается. С этим согласны и в министерстве природных ресурсов и экологии Свердловской области. На территории рудника запланированы научно-исследовательские работы, чтобы определить, какие технические мероприятия улучшат экологическую ситуацию. Сейчас идёт поиск организации, которая займётся анализом.

Станция нейтрализации требует реконструкции, чтобы защитить нашу природу. Угрозы для жителей Лёвихи эти стоки не представляют, ведь водозобор находится выше по течению. И всё-таки поселок испытывает серьёзную техногенную нагрузку — вокруг отвалы, провалы, промзоны. Этим нужно заниматься, но ни областных, ни тем более муниципальных средств для оздоровления территории не хватит. Выходом могло бы стать участие в федеральной программе, — считает Александр Оскин.

Жители уверены, что речи об экологической катастрофе не идёт, но вред природе полностью не исключается. С этим согласны и в министерстве природных ресурсов и экологии Свердловской области. На территории рудника запланированы научно-исследовательские работы, чтобы определить, какие технические мероприятия улучшат экологическую ситуацию. Сейчас идёт поиск организации, которая займётся анализом.

Жители уверены, что речи об экологической катастрофе не идёт, но вред природе полностью не исключается. С этим согласны и в министерстве природных ресурсов и экологии Свердловской области. На территории рудника запланированы научно-исследовательские работы, чтобы определить, какие технические мероприятия улучшат экологическую ситуацию. Сейчас идёт поиск организации, которая займётся анализом.

Жители уверены, что речи об экологической катастрофе не идёт, но вред природе полностью не исключается. С этим согласны и в министерстве природных ресурсов и экологии Свердловской области. На территории рудника запланированы научно-исследовательские работы, чтобы определить, какие технические мероприятия улучшат экологическую ситуацию. Сейчас идёт поиск организации, которая займётся анализом.

Фургал и его «предшественники»: 20 губернаторов, на которых заводили уголовные дела

Арестованный 9 июля экс-глава Хабаровского края Сергей Фургал — уже 20-й российский губернатор, на которого завели уголовное дело. И первый, кому вменяют в вину не экономические преступления, а убийства.

Во время президентства Бориса Ельцина руководители регионов в уголовном порядке никогда не преследовались.

Первое дело против губернатора. В 2003 году главу Камчатка Михаила Машикова (КПРФ) обвинили в причинении ущерба региону на 7 миллиардов рублей. При этом политик не был снят с выборов, выиграл их, и в 2005 году дело было закрыто.

Первый обвинительный приговор. В 2006 году был арестован глава Ненецкого автономного округа Алексей Барinov. Ему инкриминировали несколько статей УК, но в суде устоял только один пункт обвинения, за который Барinov получил условный срок.

Первая посадка губернатора. Она состоялась при президентстве Дмитрия Медведева — в 2011 году: глава Тульской области Вячеслав Дудка был осуждён за взятку.

Годы наибольшей активности силовиков. С 2014 года губернаторов стали привле-

кать к уголовной ответственности (а потом и сажать) ежегодно. За 7 последних лет были заведены дела на 15 региональных руководителей. Самым «журжальным» стал 2015 год, когда претензии были предъявлены сразу четырём действующим и бывшим губернаторам.

Самые «преследуемые» регионы. В трёх регионах России — Республике Коми, Челябинской области и Хабаровском крае — под уголовное преследование попали по два губернатора (в Коми они вообще входили в одно ОПС).

Билет «ЕР» не спасает. Среди губернаторов, привлечённых к ответственности, — представители трёх партий. Больше всего — единороссов (15).

Преступления «на боевом посту». Большинство привлечённых к уголовной ответственности губернаторов (18 из 20) обвинялись в преступлениях, совершённых во время пребывания на должности главы региона.

Статистика приговоров. Из 20 дел завершены 12. 9 человек (75%) осуждены.

В бегах. Два экс-губернатора (оба возглавляли Челябинскую область) скрываются от следствия.

Подготовил Владимир ВАСИЛЬЕВ

Table with 6 columns: №, Губернатор (область, годы), Партия, Возбуждённые дела, Предъявленные обвинения, Итог (стадия) процесса. Lists 20 cases of governors from 2000-2020.

На момент возбуждения уголовного дела: действующий губернатор (9 человек) / бывший губернатор (11 человек)

ДОКУМЕНТЫ

27 июля на сайте www.pravo.gov.ru официально опубликованы

Указ Губернатора Свердловской области

● от 27.07.2020 № 411-УГ «О внесении изменений в Указ Губернатора Свердловской области от 18.03.2020 № 100-УГ «О введении на территории Свердловской области режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)» (номер опубликования 26748).

Приказ Министерства здравоохранения Свердловской области

● от 22.07.2020 № 1302-п «Об утверждении форм документов, используемых в процессе лицензирования и лицензионного контроля в сфере здравоохранения» (номер опубликования 26735).

Приказ Министерства инвестиций и развития Свердловской области

● от 24.07.2020 № 145-О «О внесении изменений в Порядок принятия Министерством инвестиций и развития Свердловской области решений о признании безнадёжной к взысканию задолженности по платежам в бюджет Свердловской области, утверждённый приказом Министерства инвестиций и развития Свердловской области от 07.07.2016 № 88» (номер опубликования 26736).

Постановления Региональной энергетической комиссии Свердловской области

● от 22.07.2020 № 69-ПК «Об установлении тарифов на тепловую энергию на 2020–2034 годы, поставляемую обществом с ограниченной ответственностью «Новые технологии» потребителем городского округа Верхняя Тура» (номер опубликования 26737).

● от 22.07.2020 № 70-ПК «Об установлении обществом с ограниченной ответственностью «Новые технологии» (город Екатеринбург) долгосрочных параметров регулирования, устанавливаемых на долгосрочный период регулирования для формирования тарифов на горячую воду в открытых системах теплоснабжения (горячего водоснабжения) с использованием метода индексации установленных тарифов, и долгосрочных тарифов на горячую воду в открытых системах теплоснабжения (горячего водоснабжения), поставляемую потребителем городского округа Верхняя Тура, с использованием метода индексации установленных тарифов на основе долгосрочных параметров регулирования, на 2020–2034 годы» (номер опубликования 26738).

● от 22.07.2020 № 71-ПК «О внесении изменений в постановление Региональной энергетической комиссии Свердловской области от 11.12.2018 № 282-ПК «Об установлении организациями водопроводно-канализационного хозяйства Свердловской области долгосрочных тарифов в сфере холодного водоснабжения и (или) водосточными с использованием метода индексации на основе долгосрочных параметров регулирования на 2019–2023 годы» (номер опубликования 26739).

● от 22.07.2020 № 72-ПК «Об установлении размера платы за подключение (технологическое присоединение) объекта капитального строительства общества с ограниченной ответственностью «Специализированный застройщик «Парк Победы» (город Екатеринбург) к централизованной системе водоснабжения Екатеринбургского муниципального единственного предприятия водопроводно-канализационного хозяйства (МУП «Водоканал») (город Екатеринбург) в индивидуальном порядке» (номер опубликования 26740).

Приказы Министерства социальной политики Свердловской области

● от 27.07.2020 № 443-О «О признании утратившим силу приказа Министерства социальной политики Свердловской области от 10.04.2020 № 202 «Об утверждении Порядка возобновления предоставления ежемесячной денежной выплаты на содержание семьи, имеющей среднедушевой доход ниже установленного Правительством Свердловской области величины прожиточного минимума на душу населения, в связи с рождением (усыновлением) третьего ребенка или последующих детей» (номер опубликования 26741).

● от 27.07.2020 № 444-О «О внесении изменений в Административный регламент предоставления территориальными органами исполнительной власти Свердловской области государственной услуги — управлениями социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области государственной услуги «Предоставление ежемесячного пособия одному из родителей или законных представителей несовершеннолетнего ребенка-инвалида», утверждённый приказом Министерства социальной политики Свердловской области от 05.10.2016 № 512» (номер опубликования 26742).

● от 27.07.2020 № 445-О «О внесении изменений в Административный регламент предоставления территориальными органами исполнительной власти государственной услуги — управлениями социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области государственной услуги «Постановка инвалида-колясочника на учёт для предоставления специальных устройств, приспособлений, технических средств реабилитации в целях создания условий доступности жилых помещений, входных групп в жилых домах», утверждённый приказом Министерства социальной политики Свердловской области от 14.09.2015 № 536» (номер опубликования 26743).

● от 27.07.2020 № 446-О «О внесении изменений в Административный регламент предоставления территориальными органами исполнительной власти государственной услуги — управлениями социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области государственной услуги «Назначение и организация осуществления единовременной денежной выплаты на усыновление (удочернение) ребенка», утверждённый приказом Министерства социальной политики Свердловской области от 16.01.2017 № 18» (номер опубликования 26745).

● от 27.07.2020 № 448-О «О внесении изменений в Административный регламент предоставления государственной услуги «Выдача удостоверения ветерана Великой Отечественной войны», утверждённый приказом Министерства социальной политики Свердловской области от 28.12.2016 № 642» (номер опубликования 26746).

● от 27.07.2020 № 449-О «О внесении изменений в Административный регламент предоставления государственной услуги «Выдача удостоверения ветерана Великой Отечественной войны», утверждённый приказом Министерства социальной политики Свердловской области от 28.12.2016 № 642» (номер опубликования 26746).

QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте http://www.pravo.gov.ru

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, к социально значимой информации».

Сообщение о проведении открытого аукциона в электронном виде

Организатор аукциона — Акционерное общество «Научно-исследовательский институт машиностроения» (АО «НИИМаш») ИНН 6623125489) почтовый адрес: 627440, Свердловская область, г. Нижняя Салда, ул. Строителей, 72, тел.: 8(34345) 3-61-96, факс: 8(34345) 3-17-03, www.niimash.ru, e-mail: mail@niimashspace.ru

Извещает о проведении открытого аукциона на электронной площадке Сбербанк-АСТ www.sberbank-ast.ru в сети Интернет. Лот №1 Земельный участок общей площадью 757 кв.м, кадастровый номер 66:55:0303023:166; объект незавершенного строительства площадью застройки 591,5 кв.м, кадастровый номер 66:55:0303023:334, расположенные по адресу: Свердловская область, город Нижняя Салда, ул. Советская, д. 12.

Начальная цена аукциона: 1 004 000 (один миллион четыре тысячи) рублей 00 копеек, в т.ч. НДС. Лот №2 Нежилое помещение общей площадью 205,9 кв.м, кадастровый номер 66:55:0303023:918, расположенное по адресу: Свердловская область, город Нижняя Салда, ул. Строителей, д. 32 (1-й этаж, 2 входа, расположенные с обратной стороны дома).

Начальная цена аукциона: 3 000 000 (три миллиона) рублей 00 копеек, в т.ч. НДС. Подробнее: на электронной площадке Сбербанк-АСТ по адресу: www.sberbank-ast.ru по размещённым номерам извещений: Лот №1 - №SBR028-2006250026, Лот №2 - №SBR028-2007060023.

Министерство агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области сообщает о начале приема заявлений и документов для отбора сельскохозяйственных товаропроизводителей на предоставление в 2020 году субсидий по следующим направлениям:

● техническая и технологическая модернизация, инновационное развитие сельскохозяйственного производства — до 19 августа 2020 года;

● реализация мероприятий в области мелиорации земель сельскохозяйственного назначения в Свердловской области — до 26 августа 2020 года.

С информацией о работе комиссии по отбору сельскохозяйственных товаропроизводителей Свердловской области, которым планируется предоставление субсидий из областного бюджета, можно ознакомиться на официальном сайте Министерства агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области по адресу в информационно-телекоммуникационной сети Интернет http://mcxso.midural.ru в разделе «Деятельность — Межведомственные комиссии».

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, тп. Октябрьская, 1

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты "Областная газета"». 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

АДРЕСА ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: Газетные полосу: Регион - region@oblgazeta.ru, Общество - society@oblgazeta.ru, Звонки - zvonki@oblgazeta.ru, Культура - culture@oblgazeta.ru, Спорт - sport@oblgazeta.ru, Служба новостей - news@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная - 355-26-67, Бухгалтерия - 375-91-48. Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы.

По вопросам рекламы и объявлений звоните: 262-70-00. По вопросам подписки и распространения звоните: 375-79-90, 375-78-67

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

Номер отпечатан в АО «Трайм Принт Екатеринбург». 620027, Свердловская область, г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201. Заказ 2421

Служба новостей: 375-78-67. Цена свободная.